



В следственном управлении состоялось оперативное совещание по результатам работы за пять месяцев текущего года



6 июня в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялось оперативное совещание под председательством руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенанта юстиции Никешкина В.А. по итогам работы следственного управления за пять месяцев текущего года.

С докладом о результатах работы выступил заместитель руководителя отдела процессуального контроля Шепелев С.В.

Отмечено, что за 5 месяцев 2017 года сотрудниками следственного управления рассмотрено 4 479 сообщений о преступлениях, возбуждено 794 уголовных дела, осуществлено 1 033 выезда на места происшествий, окончено расследованием 694 уголовных дела. По всем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

оконченным делам следователями следственного управления внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. По результатам их рассмотрения 786 лиц привлечены к ответственности. Окончено уголовных дел о 294 тяжких и особо тяжких преступлениях, 44 преступлениях прошлых лет, 104 коррупционных преступлениях. По оконченным делам возмещен ущерб на сумму более 21 млн. рублей, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 79 млн. рублей.

На оперативном совещании обсуждены имеющиеся тенденции, а также отдельные недостатки в работе следственных подразделений. Ряд сотрудников следственного управления, допустивших снижение эффективности работы, заслушан с отчетами. В ходе совещания выработаны меры по повышению результативности работы в соответствии с задачами, поставленными перед следственным управлением на текущий год.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1134220>